
 

 

Elections 
ɋȿɁɈɇ 7 – ВɌɈɊɂ ɊɍɇȾ – 50 ɬɨɱɤɢ 

 

 

 

Ɉɬɧɨɜɨ ɞɨɣɞɟ ɜɪɟɦɟ ɡɚ ɢɡɛɨɪɢ. ɇɚɜɫяɤɴɞɟ ɟ ɨɛɥɟɩɟɧɨ ɫ ɩɥɚɤɚɬɢ, ɪɚɡɧɚɫя ɫɟ 
ɦɢɪɢɫ ɧɚ ɤɟɛɚɩɱɟɬɚ, ɱɭɜɚɬ ɫɟ ɩɨɩ-ɮɨɥɤ ɪɢɬɦɢ, ɚ ɧɚ ɂɜɚɧɱɨ ɦɭ ɟ ɜɴɡɥɨɠɟɧɚ ɡɚɞɚɱɚɬɚ 
ɞɚ ɧɚɩɢɲɟ ɩɪɨɝɪɚɦɚ, ɤɨяɬɨ ɢɡɱɢɫɥяɜɚ ɬɚɤɚ ɨɱɚɤɜɚɧɢɬɟ ɪɟɡɭɥɬɚɬɢ. 

 

 ȿɞɢɧ ɤɚɧɞɢɞɚɬ ɫɟ ɫɱɢɬɚ ɡɚ ɩɨɛɟɞɢɬɟɥ, ɚɤɨ ɟ ɩɨɥɭɱɢɥ ɩɨɧɟ 50% ɨɬ ɜɨɬɚ ɧɚ 
ɝɥɚɫɭɜɚɳɢɬɟ ɢ ɨɫɜɟɧ ɬɨɜɚ ɟ ɩɨɥɭɱɢɥ ɫɬɪɨɝɨ ɩɨ-ɝɨɥяɦ ɛɪɨɣ ɝɥɚɫɨɜɟ ɨɬ ɜɫɢɱɤɢ 
ɨɫɬɚɧɚɥɢ ɤɚɧɞɢɞɚɬɢ. В ɩɪɨɬɢɜɟɧ ɫɥɭɱɚɣ ɩɨɛɟɞɢɬɟɥ ɧяɦɚ. 
 

Вхɨɞ 

Ɉɬ ɩɴɪɜɢя ɪɟɞ ɧɚ ɮɚɣɥɚ elections.in ɫɟ ɜɴɜɟɠɞɚɬ ɛɪɨɣ ɤɚɧɞɢɞɚɬɢ N ɢ ɛɪɨɣ ɧɚ 
ɝɥɚɫɨɩɨɞɚɜɚɬɟɥɢɬɟ Ɇ. ɋɥɟɞɜɚɬ M ɪɟɞɚ, ɜɫɟɤɢ ɨɬ ɤɨɢɬɨ ɫɴɞɴɪɠɚ ɩɨ ɟɞɧɨ ɱɢɫɥɨ ai – 

ɧɨɦɟɪɚ ɧɚ ɤɚɧɞɢɞɚɬɚ, ɡɚ ɤɨɝɨɬɨ ɟ ɝɥɚɫɭɜɚɥ i-ɬɢя ɝɥɚɫɨɩɨɞɚɜɚɬɟɥ.  
 

Иɡхɨɞ 

В ɢɡɯɨɞɧɢя ɮɚɣɥ elections.out ɨɬɩɟɱɚɬɚɣɬɟ ɧɨɦɟɪɚ ɧɚ ɩɨɛɟɞɢɬɟɥя ɨɬ 
ɢɡɛɨɪɢɬɟ, ɤɚɤɬɨ ɢ ɩɨɥɭɱɟɧɢя ɩɪɨɰɟɧɬ ɝɥɚɫɨɜɟ, ɡɚɤɪɴɝɥɟɧ ɞɨ ɬɨɱɧɨ 2 ɡɧɚɤɚ ɫɥɟɞ 
ɡɚɩɟɬɚяɬɚ. Аɤɨ ɬɚɤɴɜ ɧяɦɚ ɞɚ ɫɟ ɨɬɩɟɱɚɬɚ “No winner” (ɛɟɡ ɤɚɜɢɱɤɢɬɟ). 

 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢя 

1 ≤ N, M ≤ 100 
1 ≤ ai ≤ N 

  
 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɜɪɟɦɟ: 0.5 ɫɟɤ 

Ɉɝɪаɧɢчɟɧɢɟ ɡа ɩаɦɟɬ: 256 MB 

 

ɉɪɢɦɟɪɧɢ ɬɟɫɬɨɜɟ 

Вход (elections.in) Изход (elections.out) 
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No winner 

 

 


